



皇甫冉有一首《巫山峡》：“巫峡见巴东，迢迢出半空。云藏神女馆，雨到楚王宫。朝暮泉声落，寒暄树色同。清猿不可听，偏在九秋中。”这首诗，文词清丽、意境明朗、浑然天成、音韵流畅，颇具情怀。全诗描写了巫峡高耸云霄的状态，以及早晚都能听到的泉流声和四季苍翠的树色。只是，声声猿啼，带出了一些清寒，让人顿生落寞之感。此诗被胡应麟誉为唐朝三峡诗之魁首。

皇甫冉是唐朝大臣，大历十才子之一，晋代高士皇甫谧之后。他幼时聪颖好学，十岁就能写出精品妙文，深受张九龄器重，被张九龄称为小友。公元756年，皇甫冉40岁时，状元及第，授无锡县尉。766年，进入河南尹王缙幕府，历任左拾遗、右补阙。之

## 一杯水的时间

○耿艳菊

那时不懂，总觉得时光是一根绵长的绳子，扯不尽。它松松软软堆叠在角落里，生了尘。

父亲则不同，他的时光是一把锋利的刀，光芒四射，披荆斩棘。他拿着他的刀，常常是霜露沾衣，带月而归。

犹记得那些夏日晚上，父亲带着疲惫而回，愁容满面，一进门就对做饭的母亲说，真快，又是一天，花生地里的草还在疯长。他心心念念的是他的花生地，那时光与杂草可着劲地赛跑。父亲不得不加入这场赛事。吃过饭收拾妥当后，他就

在小院里放上一张小桌，凉一大杯开水，再搬上一把椅子，拿一把蒲扇，这一刻才真正停下他的忙碌。四围里夏虫在鸣叫，漫天的繁星，还有孩子们的笑声，他的一颗心也舒展开了。有时候会莫名其妙地笑，有时候会亲昵地摸摸我们的头，有时还会给我们讲他小时候的趣事……杯子里的水尽了，父亲也要起身回屋了，一天的日子不管如何就在这一杯慢悠悠的水里划上了圆满的句号。

## 清新飘逸 皇甫冉

○程应峰

冉所赋诗文，反映了安史之乱的社会状况，多写离乱漂泊、宦游隐逸、山水风光。其诗风在清逸俊秀之外，多有飘泊之感。他有一首《春思》：“莺啼燕语报

新年，马邑龙堆路几千。家住层城临汉苑，心随明月到胡天。机中锦字论长恨，楼上花枝笑独眠。为问元戎窦车骑，何时返旆勒燕然。”借闺妇抒写春怨，写离恨，写春情。期望早日了结战事，征夫能功成名遂，顺利返乡。流露出非战情绪，借汉咏唐，讽刺穷兵黩武的行径。再如《归渡洛水》：“曛色赴春愁，归人南渡头。渚烟空翠合，滩月碎光流。澧浦饶芳草，沧浪有钓舟。时光放歌客，此意正悠悠。”表现了归人临晚时分低徊津渡，面对水乡暮色油然而生的怅惘之情。全诗蕴藉委婉、以景曲吐、幽渺精妙、如切如磋、神交物表，恰到好处。实为千万石矿中提炼出的精金美玉。

皇甫冉再写一首《酬张继》：“怅望南徐登北固，迢迢西塞恨东关。落日临川问

音信，寒潮唯带夕阳还。”这是一首抒情诗，诗人因思念友人心切而登高远望，不见友人，只见长江浩茫，阻隔东西，非但不能减缓思念之情，反而增添了无限惆怅。全诗恰到好处地通过空间的辽阔阻隔传达出友情的绵远深沉，以寒潮、夕阳带出怅然不尽、情意悠长的艺术效果。这个与皇甫冉情逾兄弟的张继，正是因铨选落第而写出《枫桥夜泊》的张继。

铨考寄居皇甫冉家的张继，写过一首《春夜皇甫冉宅欢宴》回赠：“落流时相见，悲欢共此情。兴因尊酒洽，愁为故人轻。暗滴花茎露，斜晖月过城。那知横吹笛，江外作边声。”因为与皇甫冉的久别重逢，悲欢有了可以诉说的对象，煮一壶清酒共饮畅叙，就算有再多的悲愁也如云散尽。时光悄然而逝，花茎凝露，月影西斜，蓦然听到，有支送别的横笛吹响在长江之外，如边塞清音。全诗表达了张继、皇甫冉故人相见的融洽与欢愉，情意流转，情景转换，独具匠心。

可以说，皇甫冉为人，非常看重情义；皇甫冉为诗，才钟于情，其作品新意盈溢、言近旨远，巧思处处、飘逸悠然。



# 履行洱海保护职责 共建幸福美好家园

中共大理市委主办 大理时讯 大理市人民政府 大理市广播电视台 大理市融媒体中心

2020年6月30日 星期二 农历庚子年 五月初十 阵雨 18℃ ~ 26℃

## 大理新世纪教育集团授牌仪式举行

罗永斌出席并讲话 严启红主持

6月28日，大理新世纪教育集团授牌仪式在大理新世纪中学隆重举行。以大理新世纪中学为龙头，大理新世纪中学初中部、大理市月辉世纪高级中学、大理市西电幼儿园为成员学校的集团化办学模式率先在全州开启。

州委常委、市委书记罗永斌出席授牌仪式并讲话。罗永斌指出，百年大计、教育为本，中华民族历来都有尊师重教的传统，特别是党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视教育事业的发展，对做好新时代教育工作作出了一系列重要指示和决策部署。大理市在全州率先组建教育集团，是市委、市政府认真贯彻落实习近平总书记关于教育工作重要论述，主动适应经济社会高质量发展可持续发展新要求，积极回应人民群众接受高质量教育需求作出的重要决策，是深化教育改革新实践，促进优质教育资源更大化、优质化发展的有力尝试和重要途径，对全市教育事业蓬勃发展将产生积极深远的影响。

罗永斌要求，大理新世纪教育集团要认真学习贯彻习近平总书记对教育改革的“九个坚持”和开展教育工作的“九个要求”，把“州内争一流、省内有影响”作为集团的奋斗目标，牢固树立“名校领头、共建共享、融合发展”的理念。要不断完善运行机制，拓展放大集团效应，实现从“学有所教”到“学有优教”的转变，不断满足人民群众日益增长的优质化、多样化教育需求，力争将集团打造成为具有区域影响力的品牌集团，创造出可复制、可推广的先进经验和模式，推动集团向农村学校延伸、向薄弱学校延伸、向学前教育延伸，努力办好让人民满意的学校。

市委副书记、市长严启红主持授牌仪式，要求全市上下要营造尊师重教的氛围，广大教师要坚持做到学为人师、行为世范，跟上时代的步伐，用



## 大理市市民基本文明行为 15 条

- 1、不乱扔垃圾； 2、不随地吐痰； 3、不硬闯红灯； 4、不乱穿马路； 5、不抢道行车； 6、不大声喧哗； 7、不到处遛狗； 8、不随意吸烟； 9、不乱停车辆； 10、不插队抢座； 11、不乱涂乱画； 12、不摘花踏草； 13、不占道经营； 14、不赌博酗酒； 15、不讲脏话。

DALISHIXUN

# 大理时讯



第 1627 期 编辑/罗绍亮

微信扫一扫 关注大理融媒



6月28日，市九届人大常委会第三十次会议举行，审议通过《大理市市人大代表常务委员会街道工作委员会工作办法》及相关人事任免事项。

市委副书记、市人大常委会主任王梅芬主持会议。市人大常委会副主任王庚明、张晋芬、章义、李金善出席会议，市九届人大常委会委员参加会议。

市委常委、纪委书记、市监委主任张琼，副市长周国鸿及市法院、市检察院、市委组织部、市委编委办、市民政局、驻市人大机关纪检监察组主要领导，不是市九届人大常委会委员的各乡（镇）人大主席列席会议。

会议听取审议了《大理市人民代表大会常务委员会街道工作委员会工作办法（试行）》（草案）和相关人事任免事项。会议还听取了拟任命人员的表态发言。

在进行分组审议后，会议举行第二次全体会议，通过了《大理市人民代表大会常务委员会街道工作委员会工作办法（试行）》；并按照投票表决的方式，通过了相关人事任免事项。

会上，市人大常委会组织新任命人员进行宪法宣誓，并向新任命人员颁发任命书。

记者 黑浩川 杨阳

## 大理市第九届人民代表大会 常务委员会公告

[2020]第16号

根据大理市第九届人大常委会主任会议的提请，经2020年6月28日大理市第九届人大常委会第三十次会议决定：

李江舟 任大理市人大常委会下关街道工作委员会主任；

杨凯旋 任大理市人大常委和街道工作委员会主任；

赵亮 任大理市人大常委满江街道工作委员会主任；

施俊康 免去大理市人大常委会办公室主任职务。特此公告

大理市人民代表大会常务委员会 2020年6月28日

## 我市开通老年人和计生特殊家庭就医“绿色通道”

为切实提高医疗机构为老年人和计生特殊家庭的服务能力，我市所有市级医疗机构为60岁及以上老年人和计生特殊家庭开通就医“绿色通道”，计生特殊家庭成员在市级医疗机构和乡镇卫生院可享受优先就诊、优先缴费、优先检查、优先取药等服务，进一步健全完善老年人和计生特殊家庭救助帮扶保障体系。

近年来，我市不断强化举措，通过建立台账、提供家庭医生签约服务、加大敬老爱老宣传等举措，不断提升老年人和计生特殊家庭的关爱和服务。将辖区建档立卡贫困人员、计生特殊家庭、60岁及以上老年人、高血压患者、II型糖尿病患者、严重精神障碍患者、肺结核患者、0-6岁儿童、孕产妇、残疾人全部纳入家庭医生签约服务对象，做到应签尽签。截至7月底，全市共

组成签约服务团队408个，签约城乡居民24.67万人，其中签约老年人50541人，履约服务率达99.97%。签约计生特殊家庭成员525人，履约服务率达98.48%。建立60岁及以上老年人和计划生育特殊家庭台账。对60岁及以上老年人和计生特殊家庭新增和死亡对象进行登记、更新和统计。充分依托各卫生计生单位宣传栏、微信公众号、QQ群等平台，积极宣传老年人和计生特殊家庭就医优先服务的内容，扩大群众知晓率。

目前，我市市域内13家医疗机构开通了老年人和计生特殊家庭医疗“绿色通道”，建立老年人和计生特殊家庭医疗服务“优先挂

周芬

# 市委统战部“书香机关·悦读人生”读书活动启动

为进一步推动“书香机关·书香支部”建设,引导全体干部职工养成爱读书、善读书、读好书的习惯,进一步拓展文化视野,提升能力素质,推动新时代统战工作提质增效上新台阶。6月28日,市委统战部“书香机关·悦读人生”读书活动启动。

启动会上,市委统战部全体干部职工集中学习了《中共大理市委统战部“书香机关·悦读人生”读书活动实施方案》,并拿出自己平时阅读的书籍作读书分享和好书推荐。

据了解,市委统战部致力打造“书香机关·书香支部”,引导党员干部职工自觉把学习当成生活态度、工作责任、精神追求。通过阅读经典和分享学习体会,使干部职工进一步把准统战机关政治属性,不断涵养统战干部文化功底,掌握基本业务,提升文化修养,增长人生智慧,提高综合素质,凝聚统战队伍合力。“书香机关·悦读人生”读书活动的开展,旨在积极引导全体党员干部职工把阅读作为一种精神追求、一种生活方式,真正把学习成

果转化为促进工作、指导实践的才干和本领。市委统战部还将读书活动与“解放思想再讨论、敢想敢干再出发”活动、庆祝中国共产党成立99周年系列活动和年度重点工作有机结合,坚持问题导向,强化学用结合,补齐工作短板,注重实践创新,切实让“悦读”成为工作提升的“加油站”和“助推器”,促进部门“书香机关·书香支部”建设,全面推动全市统一战线工作创新增效提质再上新台阶。唐水华 张利宣

# 市委党校组织开展民法典专题学习

市委党校充分发挥干部教育培训主渠道、主阵地作用,始终坚持政策理论和前沿知识先学一步、学深一层,为履好主责主业打牢基础。近日,市委党校通过专题学习的方式,组织全体教职工深入学习习近平总书记关于民法典的重要论述精神和《中华人民

共和国民法典》的重要内容,努力营造学习、遵守、维护民法典的浓厚氛围。

在专题学习中,市委党校全体教职工从民法典颁布的重大意义、编纂历程、主要内容等方面进行了深入系统的学习,重点学习了民法典中与群众生产生活密切相关的条文。

通过学习,全体教职工对民法典的科学内涵和精神实质有了更全面、更系统的理解和把握。大家表示,要积极学习宣传好民法典,切实增强思想自觉和行动自觉,争做民法典的宣传者、实践者、维护者和推动者。杨晓花 赵勤聪



为促进“无毒社区”创建活动开展,围绕国际禁毒日“健康人生,绿色无毒”的主题,6月24日,下关街道西大街社区党总支开展禁毒宣传活动。此次活动针对辖区广大居民进行毒品预防宣传教育,共向居民群众发放宣传资料600余份,并通过悬挂宣传标语、张贴禁毒标语、设置宣传展板等方式,进一步强化社区居民的禁毒意识,营造“人人识毒,人人参与禁毒宣传”的氛围,创造“居民不沾毒,社区无毒品”的良好社会环境。王燕萍 摄

# 市商务局机关党委切实抓好党建和党风廉政建设工作

市商务局机关党委自2019年10月成立以来,在市直机关工委的正确领导下,按照从严治党的总体要求,紧贴商务工作实际,以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,以推进“不忘初心、牢记使命”主题教育为核心,以党建工作责任制为抓手,聚焦主要任务,全面加强党建及党风廉政建设工作并取得显著成效。

工作中,市商务局机关党委从抓实机制,思想基础抓得深;注重党建引领,作风建设抓得严;强化政治功能,职能服务抓得紧,促进各项工作有力落实;强化措施落实,确保从严治党各项任务落到实处。

今年,市商务局机关党委深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,特别是习近平总书记

考察云南重要讲话精神,坚持以政治建设为统领,巩固和深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,着力推动正风肃纪,全面提高党的建设质量。突出政治建设,与习近平同志为核心的党中央保持高度一致;抓好思想建党,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想;夯实组织基础,不断增强商务党组织政治功能和组织力;强化履责意识,全面提升市商务局机关党建工作质量和水平。

下一步,市商务局机关党委将以求真务实的精神、真抓实干的作风,大力加强和改进党的建设,认真履行主体责任,强化制度措施,完善制度抓常态,切实把党建和党风廉政建设工作放在心上、抓在手上、扛在肩上、落在实处,不断开创商务系统基层党建新局面。赵儒昌

# “解放思想再讨论、敢想敢干再出发”征文启事

为抓实抓好我市“解放思想再讨论、敢想敢干再出发”活动,奋力推动新时代大理市高质量可持续发展,根据市委的相关安排部署,中共大理市委“解放思想再讨论、敢想敢干再出发”活动领导小组办公室和大理市融媒体中心·大理日报社共同举办“解放思想再讨论、敢想敢干再出发”征文活动。

一、征文名称  
解放思想再讨论、敢想敢干再出发。

二、征文主题  
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话、对云南对大理工作重要指示批示精神,以及省委十届九次全会、州委八届五次全会、市委九届九次全会精神。对标对表决战脱贫攻坚、决胜全面小康的硬任务,围绕如何进一步解放思想、更新观念,以自我革命的精神,冲破一切阻碍大理市高质量可持续发展的思想观念束缚;如何做做到政治不纯、思想不纯、组织不纯、作风不纯等问题,着力增强“八种本领”;如

何锤炼过硬作风,争做学习型、思考型、研究型、实干家式的干部,提振干事创业精气神,真抓实干、敢于担当,解决干部队伍中存在的“庸”“懒”“推”“拖”“滑”等问题;如何树立“敢想敢干、比学赶超”的竞争意识,顶在前面,干在难处,解决拼劲不足、闯劲不大、缺乏敢想敢干的冲闯精神和比学赶超的竞争意识问题;如何看待和正视大理市“既面临千载难逢的重大发展机遇,也面临诸多困难挑战”的问题,准确把握大理市的历史方位和时代坐标,准确把握大理市发展的时与势,清醒认识大理市的艰与险等方面进行论述。

三、征文对象  
面向大理市社会各界人士。

四、征文时间  
即日起至2020年9月30日。

五、征文要求  
(一)题目自拟,题材以体会文章、理论文章、调研报告、工作思考文章、创新举措等为主。

(二)内容需紧扣“解放思想再讨论、敢想敢干再出发”活动主题,观点鲜明、文笔流畅,有真知灼见,具有一定的理论性、思想性和可读性。

字数以1500-2000字为宜。  
(三)作品应为原创作品且未曾公开发表,文责自负,严禁剽窃和抄袭。

六、投稿方式  
(一)本次征文采取网上投稿方式进行,请投稿人将作品电子版发送至邮箱:dlsxtg@163.com,并在邮件主题和稿件开头注明“解放思想征文”字样。

(二)投稿作品请使用Word文档排版,文末须注明作者真实姓名、单位、联系电话、通讯地址等信息。

七、有关事项  
(一)征文作品先到先得,一经见报,按相关规定向作者支付稿酬。

(二)根据我国《著作权法》的有关规定,主办方拥有征文作品的使用权,作者拥有署名权。

(三)征文活动结束后,若集结出版,所选用稿件不另付稿酬。

(四)本次征文活动由中共大理市委“解放思想再讨论、敢想敢干再出发”活动领导小组办公室和大理市融媒体中心·大理日报社负责解释。

活动领导小组办公室  
大理市融媒体中心·大理日报社  
2020年6月23日

# 下关街道在吊草村开展扶贫民情恳谈会

6月24日晚,下关街道在吊草村组织开展民情恳谈会,进一步增进党委、政府和贫困户及村民之间的感情,倾听贫困户心声,提高贫困户的满意度。

会上,下关街道办事处各分管领导就产业扶贫、就业扶贫、健康扶贫、教育扶贫、危房改造、兜底保障等扶贫惠民政策向村民进行详细讲解,进一步提高贫困户及其他村民对扶贫政策的知晓率,让贫困户充分了解惠民政策,把惠民政策实用用足。各村民小组组长对村组的帮扶工作作介绍,贫困户代表、村民代表及党员代表也纷纷发言,就目前村民生活中遇到的一些共性问题、特殊问题和困难作交流。

下关街道办事处领导在仔细聆听了贫困户及村民代表的心声后,耐心为村民解答疑问,针对村民及贫困户提出的困难和问题进行研究和讨论,要求各分管领导会后及时落实,确保第一时间帮大家解燃眉之急、破脱贫之困。同时,进一步鼓励贫困户要克服“等靠要”的思想,树立“人穷志不穷,脱贫靠自身”的信心,要常怀感恩之心,用自己的双手脱贫致富,要依托政策支持,努力提高自身发展能力,要不等不靠抓生产,一心一意谋发展,并劝导贫困户要放下思想包袱,积极配合村干部做好扶贫工作。

下关街道办事处党政领导、包村工作组、吊草村村“两委”、村民小组长、村民代表、党员代表及贫困户参加会议。记者 郭鸣昌 朱 澄

沿着习近平总书记指引的方向  
发起脱贫攻坚总攻战

# 拒绝高利诱惑 远离非法集资

# “守住钱袋子·护好幸福家”

——防范非法集资宣传教育知识(下)

(三)消费返利这种模式可以参与吗

近期,一些第三方平台打着“创业”“创新”的旗号,以“购物返本”“消费等于赚钱”“你消费我还钱”为噱头,承诺高额甚至全额返还消费款、加盟费等等,以此吸引消费者、商家投入资金。此类“消费返利”不同于正常商家返利促销活动,存在较大风险隐患:

1、高额返利难以实现。返利资金主要来源于商品溢价收入、会员和加盟商缴纳的费用,多数平台不存在与其承诺回报相匹配的正当实体经济和收益,资金运转难以持续维系,高额返利仅为欺诈噱头。

2、资金安全无法保障。一些养老服务机构明显超过床位供给能力承诺服务,或超出可持续盈利水平承诺还本付息,并以办理“贵宾卡”“会员卡”“预付卡”等名义,向会员收取高额会员费、保证金或者为会员卡充值,吸收公众资金。大量来自公众的资金未实施有效监管,由发起机构控制,存在转移资金、卷款跑路的风险。

3、运营模式存在违法风险。一些平台虚构盈利前景、承诺高额回报,授意或默许会员、加盟商虚构商品交易,直接向平台缴纳一定比例费用,谋取高额返利,平台则通过此方式达到快速吸收公众资金的目的。部分平台还采用传销的手法,以所谓“动态收益”为诱饵,要求加入者缴纳入门费并“拉人头”发展人员加入,靠发展下线获取提成。平台及参与人员的上述行为具有非法集资、传销等违法行为的特征。

此类平台运作模式违背价值规律,一旦资金链断裂,参与者将面临严重损失。按照有关规定,参与非法集资不受法律保护,风险自担、责任自负;参与传销属违法行为,将依法承担相应责任。请广大公众和商家提高警惕,增强风险防范意识和识别能力,防止利益受损。同时,对掌握的违法犯罪线索,可积极向有关部门反映。

(四)养老领域非法集资有哪些  
一些养老服务机构、企业打着养老服务

费、健康养老名义,承诺高额回报,以向老年人收取会员费、床位费,欺诈销售“保健品”等手段,实施侵害老年人合法权益的非法集资、传销等犯罪,给老年人造成严重财产损失。此类活动不同于正常养老服务,存在较大风险隐患:

1、高额返利无法实现。返利资金主要来源于老年人缴纳的费用,属于拆东墙补西墙。多数养老服务机构、企业不存在与其承诺回报相匹配的正当服务实体和收益,资金运转难以持续维系,高额返利仅为欺诈噱头。

2、资金安全无法保障。一些养老服务机构明显超过床位供给能力承诺服务,或超出可持续盈利水平承诺还本付息,并以办理“贵宾卡”“会员卡”“预付卡”等名义,向会员收取高额会员费、保证金或者为会员卡充值,吸收公众资金。大量来自公众的资金未实施有效监管,由发起机构控制,存在转移资金、卷款跑路的风险。

3、健康需求无法满足。一些企业通过会议营销、健康讲座、专家义诊、免费检查、免费体验、赠送礼品或者不合理低价旅游,以及电话推销、上门推销、网络销售等形式,向老年人进行虚假或者引人误解的商业宣传,推销所谓“保健品”,因“保健品”概念无法律定位,经常被采用偷梁换柱、偷换概念的手法,与合法注册批准的药品、医疗器械、保健食品等进行混同,骗取消费者信任,但所声称的保健功能未经科学评价和审批,往往不具备保健功能,甚至贻误病情。

4、运营模式存在违法风险。一些养老服务机构销售虚构的养老公寓、养老山庄,或者以投资、加盟、入股养生养老基地、老年公寓等项目名义,承诺返本销售、售后包租、约定回购、销售房产份额等方式吸收资

金。部分企业不具有销售商品的真实内容或者不以销售商品为主要目的,而是以免费旅游、赠送实物、养生讲座等欺骗、诱导方式,采取商品回购、寄存代售、消费返利等方式非法吸收公众资金。相关机构及参与人员的上述行为存在非法集资的风险。

按照有关规定,组织实施非法集资应承担相应责任,参与非法集资风险自担。请广大老年人和家属提高警惕,增强风险防范意识和识别能力,自觉远离非法集资和传销,防止利益受损。如发现涉嫌违法犯罪线索,可积极向有关部门举报。

(五)“炒汇理财”是靠谱的投资渠道吗

目前存在大量面向境内用户、以“外汇交易”为旗号进行融资分红的平台,都不靠谱!近年来,已有多起外汇理财平台崩盘跑路,突然关闭或被定性为传销诈骗等风险事件发生,它们的风险主要有四类:

第一类是业务牌照涉嫌造假。部分外汇理财平台为了吸引投资者,往往声称自己受权威机构监管,或宣称拥有授权。近期,就有公司声称“获得英国FCA认可并受其全面监管的金融机构”,并附上了FCA代码,但经查询发现,代码对应的网站与公司并不一致。

第二类是交易过程不透明。部分外汇理财平台对外宣称“资金安全,只赚不赔”。这些平台资金并未依法购汇并汇至境外投资,而是在交易过程中被“暗箱”操作、不断蚕食。例如,部分平台就是其客户的交易对手方。新手往往能够获得较高的收益,但投资者加大投入后会慢慢出现亏损的情形,在平台的建议下操作或者采用自动跟单的模式也会出现这样的情形。

第三类是利用“传销模式”发展客户。部分外汇平台以“互助理财”的名义,发展下线,按层级返利的方式不断吸引新投资

者加入,这种模式涉嫌传销。例如,外汇平台沃尔克(<http://walkert.cc>)声称“自己是一家百年历史的英国金融公司,受FCA监管,保证客户本金安全,投资者每个月可获得最低比例收益和三次分红,同时投资者可以通过发展下线获得提成,一般可以获得10层下线一定比例的分红。”该平台通过这种业务模式迅速吸引了大批投资者。经核查发现,沃尔克并不在FCA的监管范围,且该平台已无法正常提现。

第四类是打着“外汇交易”旗号“持续高额分红”。部分平台以“外汇交易”为旗号融资,进行“持续高额分红”。这类模式成立的前提是建立在“外汇交易”盈利始终大于“分红”的基础上,而盈利有不确定性,这类平台宣称的持续盈利绝不可能,极可能就是“庞氏骗局”。

(六)个人投资私募基金需要注意哪些

投资前,建议到中国证券投资基金业协会网站(<http://gs.amac.org.cn>)查询该私募基金公司是否登记,该私募基金产品是否备案。

同时,购买私募基金必须符合合格投资者条件,具备相应风险识别能力和风险承担能力,投资者金融资产不低于300万元或者最近三年个人年均收入不低于50万元。单只私募基金产品的投资金额不低于100万元。实际投资这只私募产品的总人数不能超过200人。私募产品不能向不特定对象销售。

所以遇到以下情形请注意:

- 1.如果你投入5万元就能买到私募产品,那一定是遇到骗子了。
- 2.如果你接到一个陌生推销电话或者短信,或者看到宣传单,然后买的私募产品,那一定是骗子。
- 3.如果有人拉你免费旅游,然后在度假酒店开投资报告会,从此搭上了私募的幸福便车,那么你上当了。

